

తానీల్డార్ ఆఫీస్లో ఉద్యోగుల కొట్లాట

మునుగోడు, డిసెంబర్ 20 : మండల కేంద్రంలోని తానీల్డార్ కార్యాలయంలో జూనియర్ అసిస్టెంట్, ఆర్.వి.ఎ. విభాగంలో శుభ్రవారం కొట్లాడుతున్నారని. కార్యాలయం సిబ్బంది తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సమస్యలపై ప్రజలు ఇచ్చిన ఆర్జీలు జూనియర్ అసిస్టెంట్ యాదయ్య దగ్గర ఉన్నాయి. వీటిని వదిలివేసి నాగరాజుకు అప్పగించాల్సి ఉండగా.. తీసుకోవాల్సిందిగా యాదయ్య దగ్గర ఉన్నాడు. దీనికి ఆర్.వి.ఎ. 'ఇప్పుడు నీ దగ్గర ఉన్న ఆర్జీలన్నీ వచ్చాయి.. ఒక్కటి మాత్రమే ఇవ్వమని జూనియర్ అసిస్టెంట్కు చెప్పాడు. ఒక్కటి తీసుకుంటే ఎలా అన్నీ తీసుకోండి అని

యాదయ్య సమాధానం చెప్పగా.. నువ్వేంటి నాకు చెప్పింది అని ఆర్.వి.ఎ.తో ఇద్దరి మధ్య మాటా మాటా పెరిగి గొడవ ప్రారంభమైంది. కార్యాలయంలో ప్రజలు, అధికారులు చూస్తుండగానే జూనియర్ అసిస్టెంట్ యాదయ్యపై ఆర్.వి.ఎ. నాగరాజు చేయి చూపుతున్నాడు. దీంతో యాదయ్య తనను ఆర్.వి.ఎ. కొట్లాడని తానీల్డార్కు, చండయ్య ఆర్జీపేట ఫిర్యాదు చేశాడు. ఈ విషయంపై స్పందించిన ఆర్జీపేట, తానీల్డార్ ఆర్.వి.ఎ.పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. తనపై జరిగిన దాడిపై శనివారం జిల్లా కలెక్టర్కు ఫిర్యాదు చేస్తానని జూనియర్ అసిస్టెంట్ యాదయ్య పేర్కొన్నాడు.

నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, శనివారం 21 డిసెంబర్ 2024

YADADRI BHUVANAGIRI

అసెంబ్లీ సాక్షిగా అబద్ధాలు

నవాబ్ పేట లిజర్యాయర్ ద్వారా సాగు జలాలు రాలేదని ఎమ్మెల్యే బీర్ల అయిలయ్య అసత్యాలు

- 2017లో గుండాల మండలానికి గోదావరి జలాలు
- బీఆర్ఎస్ హయాంలో సాగులోకి వచ్చిన బీడు భూములు
- నిండుకుండల్లా మాలిన 87 చెరువులు
- నాడు నీటి విడుదలతో రైతులు, ప్రజల సంతోషం
- నేడు బీర్ల అయిలయ్య సీట్ల రాలేదనడంపై మండిపడుతున్న జనం



నవాబ్ పేట లిజర్యాయర్ ద్వారా గుండాల మండలానికి కాల్వా ద్వారా వస్తున్న గోదావరి జలాలు (ఫైల్)

ద్వారా గత 10 ఏండ్ల కాలంలో చుక్క నీరు రాలేదని అసెంబ్లీ సాక్షిగా అబద్ధాలకు దిగారు. గుండాల మండలాన్ని కరువు కోరల సుందీ కాపాడడానికి నవాబ్ పేట లిజర్యాయర్ ద్వారా గత ప్రభుత్వ హయాంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి సహకారంతో పుష్కలమైన సాగునీరు అందించారు. 2017వ సంవత్సరం నవంబర్ 3న మాజీ ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి హరీశ్ కౌపు,



గుండాల మండలం మాసావేపల్లి చెరువులో నవాబ్ పేట లిజర్యాయర్ ద్వారా వచ్చిన గోదావరి జలాలు పూజలు చేస్తున్న ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి (ఫైల్)

మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి నవాబ్ పేట లిజర్యాయర్ ద్వారా గుండాల మండలానికి పలు దశాబ్దాల సాగునీరు అందించి మండలంలోని సుమారు 87 చెరువులు, కుంటలు నింపారు. నాడు మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి అన్ని చెరువుల వద్ద గోదావరి జలాలుకు ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి పూజలు చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో పలుమార్లు సాగునీరును విడుదల చేసి చెరువులు నింపిస్తున్నట్లు... శుభ్రవారం ప్రభుత్వ వివే బీర్ల అయిలయ్య నవాబ్ పేట లిజర్యాయర్ నుంచి చుక్క నీరు రాలేదనడంపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు భగ్గుమంటున్నాయి. సాగు నీరు విడుదల చేసినా ఇలాంటి తప్పుడు ప్రచారం చేసే ప్రజల్లో బీఆర్ఎస్, గత ప్రభుత్వ ప్రజా ప్రతినిధులపై నిందలు వేయాలనే ఉద్దేశ్య పూర్వకంగా బీర్ల అయిలయ్య నిండు కరువుతో కొట్టుమిట్టాడుతున్న గుండాల మండలానికి నాడు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సాగునీరు అందించడంతో రైతుల కళ్లలో వెలుగులు నిండాయి. ఆ తర్వాత సైతం

నాడు మత్తడి దుంకిన 87 చెరువులు
గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నవాబ్ పేట లిజర్యాయర్ ద్వారా సాగు జలాలు పుష్కలంగా రావడంతో 87 చెరువులు మత్తడి దుంకి అలుగు పోశాయి. ఒక పురుడు కరువుతో అల్లాడిన గుండాల మండలానికి గోదావరి జలాలు రావడంతో రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.
నాడు పెరిగిన సాగు విస్తీర్ణం
గతంలో కరువు కోరల నడుమ రైతులు వ్యవసాయం చేయలేక వలసలు వెళ్లిపోయే పరిస్థితుల్లో గుండాల మండల వ్యాప్తంగా 10 వేల ఎకరాల మాత్రమే సాగు వ్యవస్థ ఉండేది. ఆ తర్వాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నవాబ్ పేట లిజర్యాయర్ ద్వారా జలాలు అందించిన తర్వాత సాగు విస్తీర్ణం గణనీయంగా పెరిగింది. సాగు జలాలు విడుదల తర్వాత 25 వేల నుంచి 32 వేల ఎకరాల విస్తీర్ణం సాగు లోకి వచ్చింది.



నల్లగొండలోని బాలికల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల

ఇంటర్ ఫలితాలపై ప్రత్యేక దృష్టి

- గతేడాది కంటే ఉత్తమ ఫలితాల కోసం అధికారుల చర్యలు
- 90 రోజుల ప్రణాళికతో ముందుకు
- ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో ప్రత్యేక తరగతుల నిర్వహణ
- సజ్జెక్టువారిగా కృతినీ బ్యాంక్ తయారీ.. విద్యార్థులలో నిత్యం సాధన
- ఇంటర్ బోర్డు నుంచి సైన్స్ పరీక్షలకు, సీసీ కెమెరాలకు నిధులు విడుదల

రామగిరి, డిసెంబర్ 20 : ఇంటర్మీడియట్ 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో ఉత్తమ ఫలితాల కోసం విద్యాశాఖ అధికారులు, కళాశాలల ప్రిన్సిపాల్స్, అధ్యాపకులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. గతేడాది కంటే ఈ విద్యా సంవత్సరంలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేలా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. మార్చి 2025లో జరిగే పబ్లిక్ పరీక్షల కోసం ఇప్పటికే 90 రోజుల ప్రణాళికలను ప్రారంభించారు. ఉదయం, సాయంత్రం వేళల్లో ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. సజ్జెక్టువారిగా ఆయా అధ్యాపకులు ప్రశ్నల నిధిని తయారు చేసి నిత్యం విద్యార్థులతో ప్రాక్టీస్ చేయిస్తున్నారు. మరో మైపు అన్ని ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో ప్రయోగ పరీక్షలను కొనుగోలు కోసం ఒక్కో కళాశాలకు

రూ. 25 వేలు, సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు రూ. 6 వేలను ఇంటర్ బోర్డు ఆయా కళాశాలల ప్రిన్సిపాల్స్ బ్యాంక్ ఖాతాల్లో జమ చేసింది. కళాశాలల్లో విద్యార్థులకు ఆకలి తీర్చేందుకు ఎవరైనా దాతలు ముందుకు వస్తే భాగ్యం అందించే పలు కళాశాలల నిర్వాహకులు కోరుతున్నారు.
ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 12వేల మంది విద్యార్థులు
ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా 32 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లోని ప్రభం, ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులు 12,060 మంది ఉన్నారు. వీరందరికీ ఉదయం, సాయంత్రం ప్రత్యేకంగా సమయం కేటాయిస్తూ అధ్యాపకులు చదివిస్తున్నారు. దీంతో జిల్లాలో ఫలితాలు పెరిగేలా చూస్తున్నారు.

ప్రయోగాలకు, సీసీ కెమెరాలకు నిధులు
ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో ప్రాక్టికల్ పరీక్షలకు ఉపయోగపడే ప్రయోగ పరికరాల కొనుగోళ్లకు ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు ఈ చర్యలను ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయించింది. ప్రతి కళాశాలకు రూ. 25 వేలు, సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటుకు రూ. 6 వేలను ఆయా కళాశాలల ప్రిన్సిపాల్స్ బ్యాంక్ ఖాతాల్లో రెండు ప్రాజెక్టుల కింద జమచేసింది. దీంతో ప్రాక్టికల్ సామగ్రి పూర్తి అందుబాటులోకి రానుండగా, సీసీ కెమెరాలతో నిఘా ఉండనుంది.

వందశాతం ఫలితాల లక్ష్యంగా ప్రణాళికలు

వందశాతం ఫలితాలు సాధించేలా అధ్యాపకులు అందరితో కలిసి ప్రత్యేక ప్రణాళిక తయారు చేశారు. ఇప్పటికే కళాశాలలో ఉదయం, సాయంత్రం ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తూ విద్యార్థులను పరీక్షలకు సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు ఆడిటాలమేరకు 90 రోజుల ప్రణాళికను విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్నారు.

- నుధారాణి, ప్రిన్సిపాల్, ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాల, నల్లగొండ

ఈ సారి జిల్లాను ప్రథమ స్థానంలో నిలుపాలి

అన్ని కళాశాలల్లో పక్కా ప్రణాళికతో విద్యార్థులను పరీక్షలకు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రిన్సిపాల్స్, అధ్యాపకులు సమీక్షించి పనిచేయాలి. ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి ఈ చర్యలను జిల్లా రాష్ట్రంలో ప్రథమ స్థానంలో ఉండేలా చూడాలని బోధించారు. ప్రయోగ పరికరాలు, సీసీ కెమెరాలకు నిధుల విడుదలం శుభ పరిణామం. వాటిని కమిటీలతో ఆమోదించి తక్షణం కొనుగోలు చేసి అందుబాటులోకి తేవాలి.

- దస్తానాయక్, డివిజన్, నల్లగొండ

రాజకీయంగా ఎదుర్కోలేకనే తప్పుడు కేసులు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయ్యాదవ్

సూర్యాపేట టౌన్, డిసెంబర్ 20 : తెలంగాణ ఖ్యాతిని ప్రపంచానికి చాటిన దిగ్గజం మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ జోలికి వస్తే తెలంగాణ సమాజం చూస్తూ ఉరుకోదని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మాజీ రాజ్యాభివృద్ధి, బీఆర్ఎస్ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు బడుగుల లింగయ్యయ్యాదవ్ హెచ్చరించారు. సూర్యాపేటలోని ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయంలో శుభ్రవారం ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులకు జైళ్లు, కేసులు కొత్తకాదని, అక్రమ అరెస్టులను ప్రజలు సహించడం అన్నారు. కేటీఆర్ ఎలాంటి తప్పు చేయకూడదని హెచ్చరించారు. రాష్ట్రంలోని ఎమ్మెల్యేలు అమలు చేయాలని, రేవంత్ రెడ్డి అవినీతిపై పోరాడుతున్న కేటీఆర్ పై అక్రమ

- అధికారంలోకి రావడం
- కేటీఆర్ జోలికి వస్తే జైళ్లు
- మాజీ రాజ్యాభివృద్ధి బడుగుల లింగయ్యయ్యాదవ్

కేసులు పెట్టడం, ప్రశ్నిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేయడం సరికాదని తెలిపారు. ఏం చేసినా చెల్లుతుందని అనకోవడం అవినీతి కుట్రలకు అనుకూలం అని ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేటీఆర్ పై ఈ-కార్ రేస్ అంటూ తప్పుడు కేసులు పెట్టడంతో ప్రజల్లో అభాసు పాలవుతారని చెప్పారు. హైదరాబాద్ ఇమేజీను పెంచేందుకు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా జరిగే కార్ రేసును ప్రభుత్వ నిబంధనల లోబడి కేటీఆర్ అన్ని అధికారులు ఉన్నాయన్నా దిని తెలిపారు. కేటీఆర్ పై ఫోటోలు, జనాభా ఫోటో హాజ్, (డ్రగ్స్) అని ఎన్నో కేసులు పెట్టాలని చూసినా ఒక్క కేసు నిలబడలేదని, కోర్టులో చివాట్లు తీసాల్సి వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. కేటీఆర్ ను జైల్లో పెట్టే దురాలోచనను ప్రజల్లోకి తీసుకొస్తామని, కేటీఆర్ పై తప్పుడు కేసులు పెట్టే అరెస్టు చేయాలని మాన్య ఉరుకోమని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గుండు మాళ్ల అన్నపూర్ణ, మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మాజీ జడ్పీటీసీ జిడి భీక్షం, మాజీ ఎంపీపీ నెమ్మూడి భీక్షం, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఎన్.బండం, అధ్యక్షుడు తూడి నర్సింహారావు, నాయకులు ఉప్పల ఆనంద్, బాబర్ బాలప్ప దులు, ఈడుల యాదగిరి, బండారు రాజా, ముదిరెడ్డి అనిల్ రెడ్డి, మీనయ్య పాల్గొన్నారు.

20 నెలల తర్వాత మృతదేహానికి రిపోస్ట్ మార్గం

కోడూడ రూరల్, డిసెంబర్ 20 : పట్టణ పరిధి బాలాజీ సగర్ సమీపంలోని ఆర్.కే.మేజర్ కాలనీలో 20 నెలల క్రితం ఒక మృతదేహం కొట్టుకొని రావడంతో పట్టణ పోలీసులు గుర్తు తెలియని వ్యక్తిగా కేసు నమోదు చేసి కోమలబండ్ల శివాబులోని చెరువు సమీపంలో ఖననం చేశారు. కాగా, శుభ్రవారం ఆ మృతదేహాన్ని తిరిగి బయటకు తీసి రిపోస్ట్ మార్గం నిర్వహించారు. చనిపోయిన వ్యక్తిని హైదరాబాద్ కావడంతో అతని బంధువుల ఫిర్యాదు మేరకు విచారణ చేపట్టిన అక్కడి పోలీసులు.. నిందితులను అదుపులోకి

తీసుకొని విచారించగా ఆసలు విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. మృతుడు హైదరాబాద్ లోని బోరబండకు చెందిన వివాహితుడు కుమార్ (35) ఓ బాలికను ట్రాప్ చేసి అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించడంతో ఆమె తల్లిదండ్రులు, బంధువులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ దాడిలో కుమార్ మృత్యువరకు దిగిపోయింది. మృతదేహాన్ని ముసలాల మేజర్ కాలనీలో వదిలివేశారు. నీటి ప్రవాహానికి బాలాజీ సగర్ కాలనీలో కొట్టుకు రావడంతో పట్టణ పోలీసులు ఖననం చేశారు. విషయం తెలియడంతో తిరిగి రిపోస్ట్ మార్గం నిర్వహించారు.

ఆటో కార్మికుల నిర్బంధం

తమ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ శుభ్రవారం ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆటో డ్రైవర్లు చేపట్టిన చర్య అసెంబ్లీ కార్యక్రమానికి తరలివెళ్లకుండా పోలీసులు అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆటో యూనియన్ నాయకులు ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడ్డారు. పోలీస్ స్టేషన్లలో నిన్నా దాలు చేశారు. ప్రభుత్వం ప్రీ బస్సు వెళ్లి ఆటో డ్రైవర్ల నష్టం పరిచింది, తమను ఆరెస్టు చేస్తూ తమ కుటుంబం హానిస్తున్నదని వాపోయారు. నల్లగొండ, త్రిపురారం, చండంపేట, నాగార్జున సాగర్, మిర్యాల గూడ, ఆత్మకూర్, ఎం. చిట్టా మండలాల నుంచి తరలివెళ్లిన ఆటో కార్మికులను అరెస్టు చేశారు.



ఆత్మకూర్(ఎం) పోలీస్ స్టేషన్లో అరెస్టు అయిన ఆటో డ్రైవర్లు

- చలో అసెంబ్లీ ముట్టడికి వెళ్లకుండా అరెస్టులు
- ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడిన కార్మికులు



ఆలేరులో విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

కేటీఆర్ ను టచ్ చేస్తే సహించేది లేదు

- తప్పుడు కేసు పెట్టి జైల్లో పెట్టాలని ప్రభుత్వం కుట్ర
- ఫార్ములారే నీను వెనక్కి వంపి ఆదాయానికి గండికొట్టిన రేవంత్ ను ఏ 1గా చేర్చాలి..
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలపైకి చెప్పి వినిలిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే శంకర్ ను సస్పెండ్ చేయాలి..
- ఆలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామహేందర్ రెడ్డి

రాష్ట్రాన్ని గొప్ప పర్యాటక రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దాలనే దృఢ సంకల్పంతో సైన్, పైలెట్, మెట్రో రైలును కేటీఆర్ అందుబాటులోకి, సరిగ్గా పరిపాలన చేయడం చేతగాని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రశ్నించాలి. ఎలా కేసులు పెట్టాలనే దుర్మార్గుల ఆలోచన తో ఉన్నాడని ఆరోపించారు. వివిధ దేశాల వరకు పంపిన కేటీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పర్యాటక కేంద్రంగా మార్చాలని ఆలోచిస్తూ, చర్యపల్లె జైలుకు వెళ్లి వచ్చిన రేవంత్ ఎలా కేసులు పెట్టాలి? ఎవరిని జైల్లో పెట్టాలని కుట్ర చేస్తున్నాడని విమర్శించారు. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాలలో రాష్ట్రాన్ని కాలు మృతహితంగా మార్చాలనే సంకల్పంతో ఈ-రేసును తీసుకొచ్చినట్లు చెప్పారు. ఈ రేసు సంస్థ 2024 డిసెంబర్ 21 నుంచి పోలీసు నిర్వహించాలని ఉత్తర్వు రాస్తూ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సమాధానం చెప్పకపోవడంతో, సదరు సంస్థ వేరే రాష్ట్రంలో ఏర్పాటు చేసుకుంటామని చెప్పినట్లు ఆమె తెలిపారు. ఫార్ములారే నీను అసెంబ్లీలో చర్చించాలని బీఆర్ఎస్ శాసన సభ్యులు నిరసన తెలుపుతుంటే పాదనగర్ ఎమ్మెల్యే శంకర్ ఎమ్మెల్యేలపైకి చెప్పాలని విసరడం హేయమైన చర్య అని మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం వెంటనే శంకర్ ను సస్పెండ్ చేయాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు. పాలన చేతగాక రాష్ట్రాన్ని ప్రజ్ఞ పట్టించింది చాలాక, ప్రభుత్వ ప్రయోజనాలను ఎండగడుతున్న కేటీఆర్ మీద సీఎం, మంత్రులు కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నారని తెలిపారు. ఏదో కేసులో ఇరికించి జైల్లో పెట్టాలని గతేడాది కాలంగా మూర్ఖంగా కుట్రలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. కేటీఆర్ ను టచ్ చేస్తే తెలంగాణ రాష్ట్రంగా అగ్నిగుండంగా మారుతుందని హెచ్చరించారు. ఆలేరు మున్సిపల్ చైర్మన్ వసంత్ శంకర్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు పుష్ప మల్లేశం గౌడ్, నాయకులు పట్టి వెంకటేశ్, పంతుల కృష్ణ, జెల్లి సర్పంచి, కర్ల అశోక్, దయానంద్ సుంపే, కుండే సుంపే, ఎంపీ ఖమ్మం, ఎంపీ గోరేపల్లి, ఎంపీ గోరేపల్లి, ఎంపీ బాల, ప్రకాష్, ఆలేరి అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ జన సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రమేశ్

చేనే త కార్మికులకు పని కల్పించాలి

● చేనే త జన సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రమేశ్

భూదాన్ పోచంపల్లి, డిసెంబర్ 20 : చేనే త కార్మికులకు పని కల్పించేందుకు ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని చేనే త జన సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు చింతింది రమేశ్ అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో శుభ్రవారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. కార్మికుల సంక్షేమం కోసం చేనే త జన సమాఖ్య వేయాలని, నాగార్జున, పలు పథకాలు అమలు చేయాలని, చేనే త సహకార సంఘాలకు అన్నికలు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సహకార సంఘాల్లో పేరుకుపోతున్న పట్టణ ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసే కార్మికులకు ఉపాధి కల్పించాలని కోరారు. చేనే త పరిశ్రమ పరిధిలోని ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు కార్మికి పురుషోత్తం, నాయకులు విశాల మురత్, రాపోల సత్యనారాయణ, అయిలమల మహేందర్, నాగార్జున, విష్ణు, భాస్కర్, శ్రీనివాస్, రామకృష్ణ, చంద్రయ్య, అంజయ్య, జనార్దన్, అక్కినారాయణ పాల్గొన్నారు.

అదుపు తప్పి దూసుకెళ్లిన ట్రావెల్స్ బస్సు

- పది మందికి గాయాలు



గుంతలో ఇరుక్కుపోయిన బస్సు

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 20 : ప్రైవేట్ ట్రావెల్స్ బస్సు అదుపు తప్పి రాష్ట్ర కచ్చును డికోల్పో గుంతలో పడిపోయింది. దాంతో బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న పది మందికి గాయాలయ్యాయి. ఈ సందర్భంలో మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని అధికారి నార్సాపల్లి బైపాస్ రోడ్డు సుందీపాడు సమీపంలో శుభ్రవారం తెల్లవారుజామున జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఒంగోలు నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్తున్న కావేరి ట్రావెల్స్ బస్సు 935 మంది ప్రయాణికులతో వెళ్తున్నది. ఈ క్రమంలో డ్రైవర్ నిద్ర మత్తు వల్ల సుందీపాడు గ్రామ సమీపంలో రోడ్డు పక్కనే ఉన్న రాష్ట్ర కచ్చును బస్సు డికోల్పడంతో సమీపంలో ఉన్న గుంతలో ఇరుక్కు

పోయింది. బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న పది మందికి గాయాలయ్యాయి. వీరంతా పట్టణంలోని ఏరియా ఆస్పత్రిలో ప్రథమ చికిత్స చేయించుకొని తిరిగి వెళ్లిపోయినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. డ్రైవర్ నిద్ర మత్తు కారణంగానే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని నిద్ర మత్తు వల్ల సుందీపాడు గ్రామ సమీపంలో రోడ్డు పక్కనే ఉన్న రాష్ట్ర కచ్చును బస్సు డికోల్పడంతో సమీపంలో ఉన్న గుంతలో ఇరుక్కు

ఆదర్శ మూర్తికి ఆర్డర్లు

మంజులక్ష్మి మహారాజు గారికి, మా అందరి డబ్బడికి తీసుకోవాలి. అందరి ముందులో వెనకటి స్థానం సాధించాలి. మా నాడు గ్రామంలోనే జన్మించిన గ్రామీణులకు సత్కారం చేయాలి. ప్రతి సర్కారులోనూ తీసుకోవాలి. తానె చేసినా తన గొప్పతనం... బాగానే వ్యవహరించాలి..

జనం: 02-06-1941, మరణం: 07-12-2024

మీ కుటుంబ సభ్యులు
భార్య: శ్రీమతి మంజులక్ష్మి యాదయ్య
కుమారులు - కోడలు:
మంజులక్ష్మి మల్లిఖార్జున-శ్రీకాంఠ
కూతురు - అల్లుడు: ఎల్లమల్ల కళ్యాణి - వెంకన్న
మనుమరాలు-మనుమరాలు
తమ్ముడు-మరదలు: మంజులక్ష్మి భాస్కర్-ప్రమీల